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Uloha 2. V trojuholniku ABC oznacme E,F postupne pity visok z vrcholov B a C.
Nech bod X lezi na priamke BC. Predpokladajme, Ze kruznica opisand trojuholniku
BEX a priamka AB sa pretinaju druhykrdt v bode Y a kruznica opisand trojuholniku
CFX a priamka AC sa pretinaji druhykrdt v bode Z. Dokazte, Ze kruznica opisand
trojuholniku AY 7 sa dotyka vysky z vrcholu A.

Uloha 3. Kolko najviac krdlovien vieme umiestnit na sachovnicu 1213 x 1213 tak,
aby kazdd krdlovnd ohrozovala nanajvys jednu dalsiu?



